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Carta de aprobación del Obispo 
Su obispo puede adaptar esta carta y enviarla a parroquias y escuelas de su diócesis para invitarlos a participar en  
Plato de Arroz CRS. 

Queridos amigos en Cristo,
Dios nos llama a cada uno de nosotros a una relación amorosa con él. Durante la Cuaresma, nos enfocamos de manera intencional en alejarnos del pecado y en acercarnos a Dios para crecer en este amor. Los pilares de la Cuaresma, la oración, el ayuno y la limosna, nos ayudan a hacer esto. Plato de Arroz de CRS, el programa cuaresmal de fe en acción de Catholic Relief Services, nos invita a practicar estos pilares y a reflexionar sobre la Eucaristía, el Pan de Vida, que nos llama a compartir el pan para la vida con todos los miembros de nuestra familia humana.  
Este año, nuestra jornada con CRS nos llevará a Uganda, El Salvador e Indonesia para aprender cómo el cambio climático y el hambre están afectando a hermanos nuestros en todo el mundo. Conoceremos cómo las familias, con el apoyo de comunidades como la suya, se esfuerzan por proporcionar alimentos a sus hijos, construir medios de vida sostenibles y crear futuros saludables y prósperos. A través de historias, videos y planes de clase, su comunidad aprenderá sobre nuestro llamado a cuidar de nuestra casa común para poder responder a problemas como el hambre y la desnutrición, y revertir los efectos del cambio climático.
Plato de Arroz de CRS proporciona materiales para dar vida a la espiritualidad cuaresmal en las familias, parroquias y comunidades escolares, con el fin de ampliar los puentes entre los católicos en nuestra (arqui)diócesis y toda nuestra familia humana. Les animo a pedir un póster de Plato de Arroz de CRS para ubicarlo en un espacio común y suficientes Platos de Arroz con los   calendarios para cada familia en su comunidad. Estos materiales gratuitos están disponibles en inglés y español. También pueden visitar crsricebowl.org o crsplatodearroz.org para encontrar recursos adicionales, incluyendo: 
· Devociones como el Viacrucis, y oraciones.
· Planes de lecciones, videos y hojas de actividades para maestros y catequistas.
· Ideas para reuniones y eventos de comidas sencillas de Cuaresma.

Gracias por invitar a las familias de su comunidad de fe a participar en Plato de Arroz de CRS. Juntos, podemos responder al llamado de Cristo de ayudar a los necesitados y asegurarnos de que todas las personas puedan desarrollar al máximo el potencial que Dios les ha dado.
Suyo en Cristo,
[firma]
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